



1月23日，丹麦首相弗雷泽里克森乘坐飞机抵达丹麦自治领地格陵兰岛首府努克。

强继续染指美洲，同时为美利坚继续开疆拓土，比如之后吞并墨西哥北部领土等等。而在2025年，特朗普逐步又由“门罗主义”而生“特朗普推论”，意为要让美国再次伟大，就得重拾门罗主义，为美利坚而拿下加拿大、格陵兰岛。至稍晚，特朗普又由“特朗普推论”而生由自己的名字“唐纳德”与门罗结合在一起的“唐罗主义”，再次强调要采取各种手段拿下格陵兰岛主权。他甚至称，美国拿下格陵兰岛，才不至于令格陵兰岛被俄罗斯、中国侵略。拥有格陵兰岛主权的丹麦方面立即反驳——已经有十多年没有在格陵兰岛附近看到过中俄舰船！

硬索主权背后祸心

特朗普为什么偏要拿下格陵兰岛主权？

2025年12月22日，特朗普告诉媒体记者称，原因

在于“国家安全”。

特朗普话音刚落，丹麦首相弗雷泽里克森与格陵兰岛自治政府总理尼尔森立即发表联合声明，反对美国以国家安全为由对格陵兰岛的领土诉求，重申希望丹麦领土完整得到尊重。新华社援引挪通社当日报道则称，挪威外交大臣艾德在声明中表示，“格陵兰岛是丹麦王国的一部分。我们完全支持丹麦政府在此事上的立场”。

从丹麦与格陵兰岛自治政府还有挪威之反应，其实多多少少能够看到格陵兰岛目前情况的由来。

位于北美洲东北部的格陵兰岛，面积大约216.6万平方公里，是地球上最大的岛屿。有历史学家认为，第一批人类大约在公元前2500年到达格陵兰岛。之后几百年里，这里逐渐出现了北极狩猎部落，这些部落的主人就是古代因纽特人。直至公元986年，人称“红胡子埃里克”的挪威维京探险者、海盗埃里克·瑟瓦尔德森的五百人船队由冰岛抵达格陵兰岛西南部的布拉塔利德，建立定